


[bookmark: _GoBack]Mädels-Nacht-Flohmarkt 
feiert Premiere in der Oberschwabenhalle in Ravensburg 
Stöbern, Handeln und Gleichgesinnte in einer außergewöhnlichen Umgebung und einmaligen Atmosphäre treffen: 
Das ist der Mädels-Nacht-Flohmarkt der am Samstag, 4. Februar in Ravensburg seine Premiere feiert.

Mit dem Mädels-Nacht-Flohmarkt feiert ein städtisches Highlight Premiere. Am Samstag, 4. Februar findet der erste Mädels-Nacht-Flohmarkt in der Oberschwabenhalle in Ravensburg statt. Auf alle modeinteressierten Frauen und Mädchen wartet am 4. Februar von 16 bis 22 Uhr ein vielfältiges Angebot an Kleidung, Schuhen, Selbstgemachtem und auch das ein oder andere begehrte Einzelstück kann dabei sein.

Den klassischen Floh- und Trödelmarkt gibt es heute noch immer. Hier finden Schnäppchenjäger und Sammlerfreunde ein vielfältiges Angebot. Schriftstellerin und Autorin Gabriele Jöck, die einen Flohmarktführer veröffentlicht hat, bringt den besonderen Flair, den diese Veranstaltungen umgeben, auf den Punkt: "Flohmarkt ist ein wunderbares Zusammenspiel aus Spaß, Sparen und originellen Second-Hand-Sachen."

Neu und innovativ sind die immer mehr aufkommenden Spezialflohmärkte, die auf ein ganz bestimmtes Zielpublikum ausgerichtet sind.
Hierzu gehört der Mädels-Nacht-Flohmarkt in Ravensburg, der all das bietet, was die Frauenwelt begehrt: trendige Kleidung, Marken- und Designerstücke, Schuhen, Brillen, Handtaschen, Accessoires, Schmuck, Selbstgemachtes und ebenso einzigartige Dinge im Vintage und Retro-Look. Diese Veranstaltung, bei der Frauen und Mädchen unter sich sind, findet am Samstag, 4. Februar 2017 von 16 bis 22 Uhr in der Oberschwabenhalle in Ravensburg statt. 
Es gibt viel zu entdecken in dem regen Treiben an den vielfältigen Verkaufsständen, wobei der Austausch und das Verbinden von Mode-Begeisterten im Vordergrund steht.

Der Mädelsflohmarkt in der Oberschwabenhalle in Ravensburg ist der Treffpunkt für Modeverrückte, Fashion Fans und Designer. Aber auch neugierige Schnäppchenliebhaber und interessierte Besucher, die einfach einen aufregenden Tag mit Freundinnen verbringen möchten, kommen hier voll auf ihre Kosten. Frauen und Mädchen können an zahlreichen bunten Ständen nach hippen Teilen oder neuen Lieblingsstücken stöbern. Der Eintritt beträgt 3 Euro und es gibt noch wenige Plätze für Ausstellerinnen.  

Weitere Informationen zu der Veranstaltung unter:

Infotelefon Flohmärkte: (08323) 967414     Internet: www.fetzer-veranstaltungen.de

